「プレゼント」
伊藤貴晴　作

【１】
少女	もしもし。あのね、ちょっと衝撃的なことが起こりすぎてるんだけど、どうしたらいいんだろう。あのね、大人の男の人って何をプレゼントしたらいいと思う？　え？　いや、そういうのじゃなくて、お返し。プレゼントのお返し。お世話になった人、じゃなくてこれからお世話になる、かもしれない人。何もらったかって？　サマンサタバサのバッグ。サマンサタバサ。サマンサタバサ。早口言葉じゃないよ。ブランドだよ。高いんだよ。誰にもらったか？　えっと、お父さんの新しい恋人。男。そうだよ、男だよ。だから衝撃的なんだって。あのね、私の両親、家庭内離婚してるでしょ。お互いもう関わらないで暮らしてるの。ただの同居人。別に仲は悪くないし、私もそれでいいと思ってるんだけど。この前、お父さんが、紹介したい人がいるって言って連れて来たの。それがその男の人。歳はそれなりだけど、お父さんよりは若いみたい。で、そこで、お父さんはゲイだってことが分かったの。ゲイだよ、ゲイ。ＬＧＢＴのＧ。ＧはゴキブリのＧじゃねえよ。何だと思ってんだよ。ゲイは男性の同性愛者。だからお父さんの恋人は男なの。で、その人が、これから家族同然の付き合いをしてほしいって言って、サマンサタバサのバッグくれたの。そう、サマンサタバサ。すごいお金持ちみたい。私だけじゃなくてお母さんにもお姉ちゃんにもプレゼント持ってきたの。そう、だからお母さんは何とも思ってないみたい。何とも思ってないかどうかは分からないけど、とりあえず公認みたい。で、サマンサタバサのバッグをもらった女子高生の私は一体何をお返ししたらいいんだろう。何も返さなくていいの？　そりゃ、釣り合う物は無理だけど、でも気持ちってものがあるでしょ。家族同然って言ってるんだから、ちょっとは愛想よくしといた方がいいでしょ。家族って言ってもお父さんじゃないよ。そしたらお父さんが二人になっちゃうでしょ。昔ね、スーツ売ってるお店に大きい看板があって、その看板に家族写真があったんだけど、どう見てもお父さんらしき人が二人写ってて、どっちがお父さんなんだろうってずっと考えてたんだけど、あれはお父さんとその恋人だったのかもしれないね。え、違う？　そんな複雑な家庭じゃない？　それ、私の家が複雑な家庭みたいじゃない。そうなの？　うん、そうだよ。私の家は複雑だよ。で、プレゼントだよ。「キリンが逆立ちしたピアス〔※〕」？　それ、ジッタリンジンの歌の歌詞でしょ。それ、「あなたが私にくれたもの〔※〕」だから違うよ。「シャガールみたいな青い夜〔※〕」をどうやってプレゼントするの。「大好きだったけど彼女がいたなんて〔※〕」って、それ、お父さんに対して言ったらいいの？　そもそもあの人は彼女なの？　彼氏なの？　どっち？　どっちでもないよね。え、何？　うん、うん、そうだよ、キリンが逆立ちしたピアスをくれたのは私の元カレだよ。ちょっと待って、それについても衝撃的な話があるから。

【２】
少女	お父さんが恋人連れてきたのが先週の土曜日で、その次の日に、お母さんが私の元カレ連れてきたの。そう、二十九歳のバカな好青年。私にキリンが逆立ちしたピアスくれた人。だって、何で失恋の歌に出てくる物をわざわざ見つけてくるわけ？　嬉しそうに「昔の歌で聞いたことがある」って、あんたにとっての昔の歌を私が知ってるわけないでしょ。わざわざネットで調べて衝撃だったわ。それ、私と別れたいってことでしょ。だから別れたの。いいの、だってバカなんだもん。好青年だけどバカなんだもん。年上なのにバカって救いようがないでしょ。大体、女子高生にピアスをあげるってバカでしょ。つけられないじゃん。あいつはピアスかそうでないかの区別もつかないバカなんだよ。でね、そのバカがね、今はお母さんと付き合ってるんだって。衝撃だよ。複雑だよ。別にいいんだけどさ、複雑な心境だよ。でももっと衝撃的なことがあったの。あのさ、お父さんがゲイなのにお母さんと結婚したのって変でしょ。ゲイはゲイとしか付き合えないんだから。お母さんはトランスジェンダーのゲイだったの。トランスジェンダー。ＬＧＢＴのＴ。ＴＴ兄弟は今は関係ない。お母さんは、身体は女だけど、心は男で、で、男が好きなの。複雑でしょ。だからお父さんはお母さんのことを男として認識していて、ゲイのカップルだったの。世間的にはただの男女だから結婚もできたし、でも私を産むのは相当悩んだみたい。女としての生殖行為が嫌だって。お父さんも、やっぱりお母さんのことを男として見られないって。それで家庭内離婚。うん、もう、わけが分かんないよね。だから、お母さんが私の元カレと付き合ってるのは、あくまでお母さんは自分が男として付き合ってるんだって。それでいいんだって。元カレはバイセクシャルなんだって。バイセクシャル。ＬＧＢＴのＢ。男でも女でもどっちでもいいの。私にとっては、元カレがバイだったっていうのがある意味一番衝撃かも。

【３】
少女	お父さんとお母さんは法的には離婚してないから、お母さんが再婚することはないし、大っぴらに不倫してるやばい家庭ってだけだと思う。元カレをお父さんって呼ぶのは嫌だし、私そんなにたくさんお父さんいらないよ。まあ、そんなわけで、お父さんとお母さんに恋人ができたよって話。で、プレゼント。ネクタイとかでいいかな。え？　分かんないよ、どんな気持ちかなんて。分かんないけど、受け入れるしかないかな。家族だから。いい子でしょ。元カレは嫌だけど。そっちはノータッチで。ＬＧＢＴってマイノリティーなはずなんだけど、うちでは私がマイノリティーっておかしいよね。これで私がレズだったらコンプリートだよ。レズビアン。ＬＧＢＴのＬ。女性の同性愛者。というわけで、私の恋人になってみる気はない？　冗談だよ。お前は友達だよ。というか友達でいてください。ありがとう。じゃあね。バイバイ。

	終わり。


【参考】
※　JITTERIN'JINN「プレゼント」の歌詞
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